## Сотрудники территориальных следственных подразделений поздравили ветеранов Великой Отечественной войны с Днем Победы



В преддверии Дня Победы в Великой Отечественной войне сотрудники территориальных следственных подразделений Следственного комитета России по Камчатскому краю навестили ветеранов и тружеников тыла, высказали каждому слова глубокого уважения и признательности их героическому подвигу и труду.

Так, руководитель Мильковского межрайонного следственного отдела Алексей Дмитриевич Гершенович совместно с иными правоохранительными органами поздравил с наступающим праздником участников трудового фронта Бойцову Александру Алексеевну и Шиляева Николая Гавриловича.

Александра Алексеевна, родилась в 1926 году в Тамбовской области. В 1941 году окончила школу, но началась война и юная Александра пошла работать в колхоз, занималась растениеводством. Несмотря на то, что Александре Алексеевне было всего 16 лет она работала на ровне со взрослыми, ее смена длилась по 15 часов сутки. В дальнейшем Александра Алексеевна окончила Моршанскую фельдшерско-акушерскую школу и всю жизнь посвятила себя работе. За свой труд награждена медалями: «За трудовую доблестность», «За трудовое отличие», «Ветеран здравоохранение» и «Ветеран труда».

Николай Гаврилович, родился в 1934 году, работал с семи лет в колхозе в деревне Федулово Сарапульского района Удмуртской АССР. В 1946 году в 12-летнем возрасте получил медаль «За доблестный труд в Великой отечественной войне 1941-1945 годы».

Сотрудники следственного отдела по ЗАТО город Вилючинск СУ СК России по Камчатскому краю также поздравили с праздником и вручили памятные подарки труженице тыла Киндюшенко Любови Ивановне.

Любовь Ивановна родилась 14 сентября 1930 года в селе Никитовка Пожарского района Приморского края. В возрасте одиннадцати лет начала трудиться в местном колхозе вместе с матерью, которую назначили звеньевой. На полях проводили по 14 часов в день — садила овощи, полола и окучивала бескрайние грядки. В 13 лет хрупкой Любе доверили большой гусеничный трактор и важное дело — пахать землю. После войны она закончила семь классов и работала на железной дороге. В 1974 году начала трудовую деятельность на Приморской ГРЭС в период ее строительства и становления. Награждена памятными медалями в честь 50-летия, 60-летия, 65-летия и 70-летия Победы в Великой Отечественной войне. Имеет награды «За долголетний доблестный труд в годы войны» и «Ветеран труда».

## Изображения





08 Мая 2023

Adnes empayary https://kamahatka.aladaam.ru/nawa/itam/1797005	
Адрес страницы: https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1787995	
2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю	